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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 26/08/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei n.º 310/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ORCELI ALVES 

MARTINS. 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 315/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ISMAEL ALVES DOS 

SANTOS. 

_________________________________________________________________________                               

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei n.º 320/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ANTONIO IRINEU 

SLUSARSKI. 

_________________________________________________________________________  

 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 298/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor BRENO DE PAULA 

PRESTES. 

 

PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos Emenda de Redação em 

apenso. 
                           CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei n.º 311/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor PAULO SERVIO 

RODRIGUES. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei n.º 312/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor LEOPOLDO 

GUIMARÃES DA CUNHA NETO. 

 

PARECERES:       CLJR  - Pela admissibilidade 

                               CECE – Favorável 

______________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 316/2024: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor JOSÉ CARLOS 

TROGUILHO. 

 

PARECERES:  CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos Emenda de Redação em 

apenso. 

                           CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO 

Projeto de Lei n.º 317/2024: 

Concede Título de Cidadã Benemérita de Ponta Grossa à Senhora FERNANDA 

RIQUELME. 

 

PARECERES: CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos Emenda de Redação em 

apenso. 

                         CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 830/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

enviada a presente  

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida à Tatiane Belo pela sua dedicação para evolução pessoal e empresarial, criando mais de 40 empregos para Ponta 

Grossa.  

 

Nº 831/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida á Vanessa Mascareli Piedade Casaro, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em prol da 

sociedade. 

 

Nº 832/2024 do Vereador JULIO KULLER, Senhor Presidente: 

Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
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MOÇÃO DE APLAUSO 

Dirigida á Marcelo Schimaneski, pelo ativo trabalho na comunidade em diversas atividades em especial na área das Artes.  

 

Nº 833/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada aos pesquisadores e organizadores do livro Projeto Espeleopiraí: em defesa do patrimônio natural de 

Piraí da Serra/PR, pela conquista ao chegar a final dentre outros livros no Prêmio Jabuti Acadêmico. 

 

Nº 834/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Rodrigo Elesbão, humorista e influenciador digital de Ponta Grossa. 

 

Nº 835/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Dr. Achilles Buss Junior, que com dedicação e amor a sua profissão sempre atuou em prol do bem-

estar e qualidade de vida de seus pacientes. 

 

Nº 836/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao Professor Universitário Albino Szesz Junior, em reconhecimento ao excelente trabalho realizado na 

docência. 

 

Nº 837/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 do 

Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada a Ramiro Wahrhaftig, presidente da Fundação Araucária de Apoio ao Desenvolvimento Científico e 

Tecnológico do Estado do Paraná, devido ao seu ótimo trabalho.  

 

Nº 838/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI,  

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Às Agentes Comunitárias de Saúde da Unidade Básica de Saúde Abrahão Federmann - Uvaranas: Simone Vagnitz, 

Larissa Izaias, Eliane Maloski, Maria Rosiane Ruhland, Lucimara de Cássia Buss,Charles Oseias kosloski  a Agende de 

Endemias Cristiane Farias e a Zeladora Joseli Aparecida Gomes  da Rosa, pelo compromisso e dedicação em promover a 

saúde e o bem-estar da comunidade. 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 2231/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de 

Pavimentação, Rua Ernesto  Degraf - Chapada.  

   

Nº 2232/2024 do Vereador DR. ZECA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, que 

seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando o asfaltamento/pavimentação na Rua Francisco Manoel da 

Silva, 825 Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

 

 

Nº 2233/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e 

Cascalhamento, da Rua São Carlos do Ivaí, no Jardim Maracanã, bairro Contorno, nesta cidade. 
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Nº 2234/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua Marquês de Sapucaí, na altura do número 2161, em Uvaranas, nesta 

cidade. 

 

Nº 2235/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Plenário, que seja oficiada à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, solicitando que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade a implantação de placas de sinalização e a 

pintura de faixas de sinalização de trânsito preferencial nas Ruas Attílio Tararan, Jabuticabeira e Rua Aroeira, vila San 

Marino, Santa Paula, nesta cidade.  

 

Nº 2236/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

implantação de galeria pluvial na Rua Jabuticabeira, na altura que se encontra com a rua Altamir Starke, no bairro 

Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 2237/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 

asfáltico da Travessa Domingos Ferreira Maciel, localizada na Maria Otília. 

 

Nº 2238/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar uma 

colocação de meio fio para formalizar o passeio dos pedestres na rua Jabuticabeira, na altura em que encontra com a rua 

Altamir Starke, no bairro Contorno, nesta cidade. 

 

Nº 2239/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar concerto 

e manutenção da galeria pluvial na Rua Marquês de Sapucaí, altura do número 2161, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2240/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do 

bueiro na Rua Irmã Aparecida Andrés em frente ao n° 41, Santa Clara- Colônia Dona Luiza. 

 

Nº 2241/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, para que seja feito tapa buraco em toda a extensão da Rua São Domingos Savio,196, 

bairro Uvaranas.   

 

Nº 2242/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências objetivando a revitalização de pintura de faixas, e sinalização com placas na Rua 

Bituruna 650 - Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2243/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento 

asfáltico na rua Prof. Dias de Carvalho, localizada no Bairro Contorno. 

 

Nº 2244/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
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Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando providências quanto à 

erosão próxima a galeria de água pluvial na rua Cinamomo, em frente ao número 642, localizada no Santa Paula. 

 

Nº 2245/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente limpeza e manutenção com instalação 

de grelha e tampa do bueiro da Rua Jasmim, Contorno. 

 

Nº 2246/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o reparo 

do buraco localizado na Rua Elzébio de Mattos, n°112, ao lado da Igreja Santa Terezinha, Bairro Oficinas, nesta cidade.  

 

Nº 2247/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,   

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Farias de Brito, trecho compreendido á partir da Rua 

Laurindo Rabel, esta localizada no Jardim Carvalho 

 

Nº 2248/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

pavimentação asfáltica da Rua Humberto de Campos, entre a Rua Ver. João Abraão Maia e a Rua João Moreira Garcez, 

Bairro Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 2249/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Franklin Távora, no Bairro da Boa Vista. 

 

Nº 2250/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua General Barros Falcão, no Bairro da Boa Vista. 

 

 

 

Nº 2251/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Laurindo Rabelo, trecho á partir da Rua Haiti, até o seu 

final, esta localizada no Jardim Carvalho 

 

Nº 2252/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Laurindo Rabelo, trecho á partir da Rua Haiti, até o seu 

final, esta localizada no Jardim Carvalho 

 

Nº 2253/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Francisco Picot, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2254/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Francisco Rizental, trecho entre as Ruas General Barros 

Falcão e Ercílio Slaviero, no Bairro da  Boa Vista. 
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Nº 2255/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Galo da Campina, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2256/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Ibrains Rodrigues, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2257/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Jaci Monteiro, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2258/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua José Pedro Silveira Godoy Gomes trecho compreendido 

entre as Ruas Jacob Schel e Nilza Marques Neme, no Bairro da  Boa Vista. 

 

Nº 2259/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Nilza Marques Neme, no Bairro da  Boa Vista. 

 

Nº 2260/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Manoel Bernardes, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2261/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

manutenção e limpeza da calçada localizada na Rua Dário Veloso, esquina com a Rua Conselheiro Barradas, Bairro 

Uvaranas, nesta cidade.  

 

Nº 2262/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Radialista Nelson Anunziato, trecho á partir da Rua Ercílio 

Slaviero até a Rua Renê Gomes Napoli, no Bairro da Boa Vista.  

 

 

 

Nº 2263/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Pedro Lessinski, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2264/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Jacob Schel trecho entres as Ruas Francisco Ferreira e José 

Pedro Silveira Gomes, no Bairro da  Boa Vista. 

 

Nº 2265/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Souza Guedes, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2266/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Vendelino Ditzel, que faz ligação entre os Bairros do 

Campo Belo e Parque dos Pinheiros na Região do Cará cará. 

 

Nº 2267/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, conserto e reparo para entrada para galeria de águas pluviais, esta existente á Rua Bolívia, imediações 

no numeral 183, esta localizada no bairro da Ronda 

 

Nº 2268/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências necessárias para limpeza de terreno e corte de mato, este existente á Rua Zacarias de 

Góes e Vasconcelos, cruzamento com a Rua Afonso Celso, este situado no Bairro Neves. 

 

Nº 2269/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências necessárias para limpeza de terreno e corte de mato, recolhimento de detritos de demais 

entulhos em terreno existente e a Rua Vendelino Ditzel e Aderly Turek, este existente na região do Cará-Cará. 

 

Nº 2270/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Laurindo Rabelo, trecho á partir da Rua Haiti, até o seu final, esta localizada no Jardim Carvalho. 

 

Nº 2271/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

manutenção da calçada localizada na Avenida Vicente Machado, esquina com a Rua Benjamin Constant, Centro, nesta 

cidade.  

 

Nº 2272/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Farias de Brito, trecho compreendido á partir da Rua Laurindo Rabel, esta localizada no Jardim 

Carvalho 

 

Nº 2273/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Aguinaldo Guimarães da Cunha, no Bairro da  Boa Vista. 

 

Nº 2274/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Felipe dos Santos, na Boa Vista 
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Nº 2275/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Francisco Picot, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2276/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e 

implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Francisco Rizental, trecho entre as 

Ruas General Barros Falcão e Ercílio Slaviero, no Bairro da  Boa Vista. 

 

Nº 2277/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Franklin Távora, na Boa Vista 

 

Nº 2278/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 

pavimentação asfáltica da Rua Coronel Cláudio, Centro, nesta cidade. 

oposição, esperando a compreensão e apoio dos Nobres Pares para a sua aprovação. 

 

 

Nº 2279/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Franklin Távora, na Boa Vista 

 

 

Nº 2280/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua General Barros Falcão, na Boa Vista 

 

Nº 2281/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Ibrains Rodrigues, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2282/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Jaci Monteiro, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2283/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Jacob Schel trecho entres as Ruas Francisco Ferreira e José Pedro Silveira Gomes, no Bairro da  

Boa Vista. 

 

 

Nº 2284/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua José Pedro Silveira Godoy Gomes trecho compreendido entre as Ruas Jacob Schel e Nilza 

Marques Neme, no Bairro da  Boa Vista. 

 

Nº 2285/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Nilza Marques Neme, no Bairro da  Boa Vista. 

 

Nº 2286/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Manoel Bernardes, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2287/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Pedro Lessisnki, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2288/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Radialista Nelson Anunziato, trecho á partir da Rua Ercílio Slaviero até a Rua Renê Gomes 

Napoli, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2289/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Souza Guedes, no Bairro da Boa Vista.  

 

Nº 2290/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Vendelino Ditzel, que faz ligação entre os Bairros do Campo Belo e Parque dos Pinheiros na 

Região do Cará cará. 

 

Nº 2291/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma 

lombada na Rua Frederico Bahls em frente ao nº 500- Centro. 

 

Nº 2292/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, para que seja arrumado o bueiro da Rua João Batista França Silva em frente número 

3510, Boa Vista.  

 

Nº 2293/2024 do Vereador CELSO CIESLAK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, providências objetivando a retirada de uma sinalização de Carga e Descarga na Avenida Jardim, 52 - 

Bairro Santa Terezinha, nesta cidade. 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 23 de agosto de 2.024 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                 Ver. PASTOR EZEQUIEL BUENO 

           Presidente                                            1º Secretário 


